

Siemens proslavio 130 godina poslovanja u Srbiji

- Ponosni na tradiciju, usmereni na budućnost!
- Digitalizacija nastavlja da menja naše živote i transformiše industrije zajedno sa procesima proizvodnje.
- Svaku treću vetrenjaču u Evropi pokreće vetrogenerator napravljen u Siemens fabrici u Subotici
- Siemens u Srbiji zauzima poziciju jedne od vodećih kompanija u oblastima svog poslovanja

Kompanija Siemens d.o.o. Beograd obeležila je 130 godina uspešnog poslovanja u Srbiji, a proslavi jubileja u Belexpocentru prisustvovalo je više od 400 zvanica predstavnika Vlade, poslovnih partnera, klijenata i predstavnika medija. Obeležavanju jubileja prisustvovala je predsednica Vlade Republike Srbije, Ana Brnabić, ambasadori Nemačke i Austrije, Njegova Ekselencija Aleks Ditman i Njegova Ekselencija dr Johannes Eigner, a svečanost je otvorio gospodin Udo Ajhlinger, generalni direktor kompanije Siemens u Srbiji.

Poruka jubileja „Ponosni na tradiciju, usmereni na budućnost“ pokazatelj je smera kojim će Siemens ići u budućnosti, kojim se usmerava na oblast digitalizacije i unapređenju industrije, kako na globalnom nivou, tako i u Srbiji.

Siemens je globalni tehnološki lider koji je više od 170 godina prepoznatljiv po tehničkim unapređenjima, inovacijama, kvalitetu i pouzdanosti proizvoda i usluga koje pruža širom sveta, a na teritoriji Srbije prisutan je 130 godina i svojim tehnologijama doprineo je uspešnoj realizaciji brojnih infrastrukturnih projekata u Republici Srbiji.

„Kompanija Siemens je sinonim za pouzdanost, kvalitet i za profesionalizam i nama je drago što su već 130 godina u Srbiji. Danas Siemens zapošljava oko 1600 ljudi, od toga oko 1400 u svojim proizvodnim kapacitetima u Subotici, što govori o važnosti ove kompanije za Srbiju. Siemens je jedna od onih korporacija koje su društveno odgovorne i brinu za zajednicu u kojoj posluju, tako se među prvima uključila i podržala pokretanje dualnog obrazovanja u školski sistem. Očekujem da ćemo u budućnosti zajedno raditi u oblastima digitalizacije i inovacija“, istakla je Ana Brnabić, predsednica Vlade Republike Srbije.

Siemens u Srbiji je pionir u oblasti digitalizacije sa jasnim ciljem da promoviše ovu temu, predstavi nove proizvode i rešenja iz oblasti digitalizacije svojim kupcima i objasni na koji način digitalizacija može doprineti unapređenju njihovog poslovanja i poboljšanju konkurentnosti na tržištu.

„Mnogobrojni realizovani projekti jasni su pokazatelji da Siemens u Srbiji u svim industrijskim oblastima, svojim inovativnim tehnologijama i rešenjima značajno podstiče privredni rast Srbije. U koraku sa globalnim dešavanjima, tako i u Srbiji fokus nam je na promovisanju digitalizacije i digitalnih rešenja. Već 130 godina inovativne ideje Siemens-a pomažu Srbiji da postane bolje mesto, a naši inženjeri daju odgovore koji traju u oblastima industrije, energetike, nafte i gasa, infrastrukture i rešenjima za gradove“, rekao je Udo Ajhlinger, generalni direktor kompanije Siemens u Srbiji, koji je prisutnima kroz prezentacioni deo približio temu digitalizacije.

Punih 130 godina, Siemens daje ključni doprinos realizaciji kapitalnih investicija u Srbiji i simbol je inovacija, kvaliteta, pouzdanosti i inženjerske izvrsnosti zajedno sa našim partnerima u Srbiji.

U lokalnoj kompaniji radi oko 1.600 zaposlenih, a od toga oko 1.400 zaposleno je u fabrici u Subotici. Siemens fabrika vetrogeneratora jedna je od najvećih izvoznika u Srbiji, a svaku treću vetrenjaču u Evropi pokreće generator napravljen upravo u Siemens fabrici u Subotici.

Kontakt za medije

Jovana Vukotić

Tel: +381 11 20 96 338; e-mail: jovana.vukotic@siemens.com

Siemens AG (Berlin i Minhen) je globalni tehnološki lider koji je više od 170 godina prepoznatljiv po tehničkim unapređenjima, inovacijama, kvalitetu i pouzdanosti proizvoda i usluga koje pruža širom sveta. Kompanija je aktivna u više od 190 zemalja, sa fokusom na oblasti elektrifikacije, automatizacije i digitalizacije. Jedan je od najvećih svetskih proizvođača energetske efikasne tehnologije i tehnologije koje čuvaju resurse. Siemens je broj 1 u proizvodnji ošor turbina, vodeći dobavljač kombinovanih cikličnih turbina za proizvodnju električne energije, vodeći provajder rešenja za prenos električne energije i pionir u infrastrukturnim rešenjima i rešenjima u oblasti automatizacije i softvera za potrebe industrije. Siemens je prisutan u Srbiji od 1887. godine, a 1996. je osnovan **Siemens d.o.o. Beograd** sa ciljem da neposrednim delovanjem doprinese bržem oporavku i razvoju privrede i infrastrukturnih sistema u Srbiji. U lokalnoj kompaniji trenutno radi oko 2.000 zaposlenih, u svim oblastima u kojima je aktivna i matična kuća. Više informacija možete naći na web stranici: www.siemens.rs